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1＜1＞調査概略
1）調査目的

WAM NETの一般向けコーナーへの利用者属性と利用実態の把握と、利用者がWAMNETをどのように評価しているかという内容の
評価を聞くことを目的とする。

本調査は多少の内容変更を行いながら2003年から継続的に実施しており、定点観測としてWAMNETの利用状況がどのように変わっ
ているかを確認することも目的としている。

今年度にはWAMNETの「利用開始時期」に関する設問を加えて利用経験年数を確認した。また、「メール配信」に関する設問も加え、
今後のサービス開発につなげることとした。

2）調査概略

調査は下記の方法で実施した。

調査実施期間 ：2007/8/8（水）～2007/9/12（水）

調査実施方法 ：WAMNETトップページに「アンケート協力依頼」のバナーを設置して、Web上でアンケートを実施した。

対象者 ：WAMNET利用者全員

回収数 ：総回収数1,033サンプル、有効回答数1,028サンプル、有効回答率99.5％

調査主体 ：独立行政法人 福祉医療機構 情報事業部 WAMNET事業課

過去の回答者数の推移：下記の表のとおり。

1,028人2007年

925人2006年

653人2005年

643人2004年

636人2003年

回答者数年
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■職業
その他
2.3%

無職
1.6%主婦

2.1%

その他の民間企業
8.5%

福祉施設・医療機
関・介護事業所の

職員

44.7%

福祉・医療・介護
関係の民間企業

25.7%

行政関連団体の職
員（事務、管理部

門）

3.2%

公務員
10.4%

学生
1.5%

■年齢層

60歳以上
2.1%

40歳代
29.4%

50歳代
12.8%

30歳代
40.9%

20歳代
14.6%

20歳未満
0.2%

■性別

女性
39.9%

男性
60.1%

＜2＞回答者の基本属性

■その他の職業

1）基本属性

独立型社会福祉士事務所看護学校職員

大学職員学校職員

小規模多機能施設申請活動中介護事業所役員

社会保険労務士メーカー勤務

社会福祉協議会ダンスインストラクター

行政書士ソフト開発者

権利擁護ボランティアNPO法人理事

教員NPOパート職員
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■WAMNETへの会員登録状況

■WAMNETへの会員登録

登録している
45.4%

登録していない
39.8%

わからない
10.1%

会員になれる施
設・機関に所属し

ていない

4.7%
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■WAMNETの利用頻度

今回が初めて
3.6%

数ヶ月に1回
4.2%

年に数回
2.0%

月に数回
31.3%

週に数回
36.9%

ほぼ毎日
22.0%

■WAMNETの主な利用目的

勉強や研究などの
ため

8.8%

その他
1.2%

仕事のため
85.0%

自分の知人のため
の情報を探すため

0.9%

自分の親族のため
の情報を探すため

4.2%

1）主な利用目的

＜3＞WAMNETの利用状況に関して

■その他の利用目的

2）利用頻度

入居相談時の情報として活用

情報収集

情報を得るため

就職先の情報

社会福祉主事の法律

自分のための情報を探すため

自分のため

事業報告のため

ソフトウェア開発のため
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■WAMNETを知ったキッカケ

他のHPからのリン
ク

6.3%
専門家からの紹介

13.5%

書籍や新聞などか
ら

3.7%

口コミ
13.0%

その他
10.0%

行政からの紹介
41.5%

検索エンジン（検
索ポータルサイト）

11.9%

■その他のキッカケ

■WAMNETの利用開始時期

Ｈ１５年度より以前
36.8%

１週間以内
4.2%

１ヶ月以内
1.6%

Ｈ１９年度から
7.1%

Ｈ１７年度から
17.2%

Ｈ１８年度から
18.3%

Ｈ１６年度から
14.9%

3）利用開始時期 4）WAMNETを知ったキッカケ

役所社内周知時に上司から業務上必要だったから

入職した時には既に使用していた社会福祉協議会業務上の引継ぎ

入社時にお気に入りに入っていた社員から機構からの手紙

入社した会社で利用していた事務連絡通知で学校の授業で

同僚からの紹介施設管理者からの紹介会社の先輩から教わって

電子申請申し込みで。立ち上げ時から知っていた会社の上司

知人から仕事上の引継ぎで会社で以前より利用されていた

退職手当共済電子化仕事上、必要だった。介護保険施行時、請求事務担当となったため

退職金制度を利用仕事上介護保険業務の一環

他社からの紹介仕事の上で介護関係の事業所に勤めてから

職場の同僚から仕事の関係介護の営業のため

職場の先輩から作るといった当初の情報家族からの紹介で

職場での紹介現在の職場に配属されてから医療経営ｾﾐﾅｰに参加して知りました

障害者自立支援法調査のため現在の職場に就いたから以前勤めていたＧＨで知っていた。

助成情報県老施協の紹介ケアマネ研修で知った。

社内情報研修会で紹介WAMの紹介



6

5）よく利用するコンテンツ

■よく利用するコンテンツ（MA）

853

523

471

325

245

198

126

102

90

75

73

26

26

21

19

19

19

4

0 300 600 900

介護関連情報

高齢者福祉情報

行政資料

医療関連情報

障害者福祉情報

新着情報

開示情報（地域密着型サービス外部評価など）

ワムネットプラス

児童福祉情報

資格情報

介護早わかりガイド

こどもワムネット

我が街の便利帳

ワムナビ

全国センター

村田幸子の今日も元気で！

イベント広場

その他

単位：人

※「開示情報（地域密着型サービス外部評価など）」は、当初「開示情報（認知症GH外部評価など）」という選択肢であったが、調査開始後に変更した。
集計は変更後のものに統一して取り扱っている。

住宅改修Q&A

独立行政法人福祉医療機構

セミナー情報

事業報告

■その他のコンテンツ
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6）最も役立つコンテンツ

■最も役に立つコンテンツ

46.9%

21.5%

7.0%

6.1%

4.7%

4.0%

2.7%

2.3%

1.1%

0.8%

0.8%

0.6%

0.4%

0.3%

0.2%

0.2%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

介護関連情報

行政資料

高齢者福祉情報

医療関連情報

障害者福祉情報

新着情報

開示情報（地域密着型サービス外部評価など）

児童福祉情報

ワムネットプラス

我が街の便利帳

資格情報

全国センター

こどもワムネット

ワムナビ

イベント広場

介護早わかりガイド

その他

単位：％

住宅改修Q&A

コミュニティ介護

独立行政法人福祉医療機構

法人の事務処理

事業報告

■その他のコンテンツ
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7）WAMNET以外でよく利用するサイト

■WAMNET以外に利用するサイト（MA）

618

589

496

111

0 200 400 600 800

厚生労働省ＨＰ

都道府県ＨＰ

市区町村ＨＰ

その他のＨＰ

単位：人
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■WAMNETの満足度評価

28.1%

23.7%

19.8%

17.2%

19.6%

19.6%

65.3%

65.1%

61.6%

58.0%

62.5%

71.1%

5.6%

10.5%

16.0%

21.7%

14.2%

8.1% 1.2%

3.7%

3.1%

2.6%

0.7%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

情報の量

情報の質

情報の見やすさ

情報の探しやすさ

情報更新の頻度

総合評価

満足 まあ満足 やや不満 不満

9）WAMNETの満足度評価
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10）新着情報メールマガジンの利用意向

■新着情報メール配信の利用意向

利用したくない
48.0%

利用したい
52.0%


